

## Charakteristika školy

Zřizovatelem Základní školy speciální Psáry je Středočeský kraj. Škola je umístěna v areálu č. II Domova Laguna Psáry na konci obce ve směru na Jílové u Prahy, v blízkosti autobusové zastávky linky č. 332 integrované dopravy ROPID.

K výuce škola využívá přízemní podlaží budovy č. 8. K dispozici jsou čtyři učebny, počítačová místnost, učebna pro vyučování hudební výchovy, logopedickou práci, relaxační místnost a cvičná kuchyňka. Dále škola může využívat prostory Domova Laguna - tělocvičnu, bazén, rehabilitaci, textilní a keramickou dílnu včetně venkovních prostor obou areálů Domova Laguna. Všechny tyto prostory jsou zrekonstruované nebo nově dostavěné v roce 2004.

Školu navštěvují žáci se středně těžkým, těžkým mentálním postižením a kombinovanými vadami. Vyučujeme i několik žáků s dg. autismus. Kapacita školy je 20 žáků. Docházka je desetiletá, nezapočítávají se roky v přípravném stupni, který mohou žáci na naší škole také absolvovat. Všichni žáci školy mohou navštěvovat volnočasové aktivity např. práce v textilní a keramické dílně, plavání, pohybové aktivity a další.

V rámci integrace našich žáků je součástí výchovně vzdělávacího procesu i pracovní terapie a aktivní účast na mnoha kulturních a sportovních akcích mimo školu.

Škola úzce spolupracuje s Domovem Laguna Psáry, společně jsou pořádány v průběhu celého školního roku koncerty, diskotéky, výlety na hrady, zámky, muzea. Navštěvujeme domovy a školy ve středočeském kraji. Společně připravujeme Mikulášskou a Vánoční nadílku, Den dětí. Řadu let spolupracujeme s Mateřskou a Základní školou Psáry a Základní školou Jílové u Prahy.

Škola nemá družinu, eventuelní potřebu rodičů vyzvednout si děti později po vyučování řešíme nabídkou denního pobytu na určitý počet hodin. Stravování žáků je zajištěno v Domově Laguna.

Pedagogický sbor je složen z pedagogů a asistentů pedagoga. Z nepedagogických pracovníků ve škole pracuje uklízečka na poloviční pracovní úvazek.

Při škole je ustanovena Rada školy.